

КИМ ДЖОНХЁН

18 декабря 2017 года.

Помним и скорбим.



Южнокорейский автор-исполнитель, звукозаписывающий продюсер, радиоведущий и автор. Являлся главным вокалистом популярного бойзбенда *SHINee*, а также участником проекта *SM the Ballad*. Сольная карьера Джонхёна началась в январе 2015 года с выходом дебютного мини-альбома *Base*.

Сольная карьера Джонхёна началась в январе 2015 года с выходом дебютного мини-альбома *Base*. Он достиг вершины [Gaon Album Chart](#) и [Billboard World Album Chart](#). 17 сентября того же года был выпущен музыкальный сборник *Story Op. 1*. 24 мая 2016 года состоялся выход первого студийного альбома *She Is*. Второй сборник *Story Op. 2* был выпущен в апреле 2017 года. Его последний альбом *Poet / Artist* был выпущен посмертно 23 января 2018 года.

Джонхён бросил школу в 10 классе ради начала музыкальной карьеры, однако позже поступил в [Университет Чхонзун](#), но затем перевёлся в Университет Мёнджи и получил [степень магистра](#) по направлению «фильмы и мюзиклы»

20 октября 2010 года Джонхён и актриса [Син Сегён](#) были замечены местным новостным каналами; их агентства подтвердили отношения 26 октября. Но после девяти месяцев знакомства Сегён и Джонхён расстались в июне 2011 года, ссылаясь на свою занятость. В апреле 2013 года Джонхён попал в ДТП, вследствие чего повредил нос и ему пришлось перенести операцию. Он пропустил большую часть с промоушеном альбома *Why So Serious?*

– *The Misconceptions of Me*, но смог присоединиться к группе на финальной неделе. В декабре 2013 года, чтобы осветить проблему социального неравенства в Южной Корее, Джонхён изменил свою фотографию в [Твиттере](#) изображением сообщения бисексуальной трансгендерной студентки Kang Eun-ha. В сообщении критиковалась культурная скованность страны, акцентирование на [социальных нормах](#) и дискриминация [ЛГБТ-сообществ](#). Джонхён связался со студенткой и поблагодарил её за открытое выражение своей позиции того, что «различие не означает неправильность». Поддержка привлекла внимание публики, как положительное, так и отрицательное. В ответ Джонхён получил клевету от пользователей [Ilbe Storehouse](#), которые выдавали себя за фанатов SHINee

Смерть

Фанаты во время второго дня прощальной церемонии с Джонхёном, 20 декабря 2017 года В декабре 2017 года Джонхён арендовал апартаменты в Чхондамдоне в южном районе Сеула на пару дней. Он зарегистрировался в 12:00 по корейскому времени 18 декабря. Позже в тот же день, в 16:42, его старшая сестра Содам сделала звонок в службу спасения, сообщив, что Джонхён собирается совершить суицид, потому что ранее он прислал ей сообщения в [KakaoTalk](#) со словами «последнее прощание» и «скажи, что я всё сделал хорошо». Последний раз его видели в магазине около его апартаментов. Джонхён был обнаружен без сознания полицией и скорой в 18:10. Его немедленно доставили в больницу университета Конкук с остановкой сердца. Он получил срочную медицинскую помощь. Однако Джонхён так и не приходил в сознание, в результате чего его смерть была констатирована около 18:32 в возрасте 27 лет. Следователи были уверены в том, что смерть наступила посредством [отравления угарным газом](#), так как они нашли [брикеты угля](#) в его апартаментах. Полиция заявила, что [вскрытие](#) проводиться не будет, и причиной смерти стал суицид.

Смерть Джонхёна вызвала широкий резонанс в СМИ по всему миру. После случившегося его близкая подруга Nine9 из группы Dear Cloud опубликовала в своём [Инстаграме](#) последнее письмо Джонхёна, которое он ей передал за два или три дня до концерта 9 декабря. В письме упоминается «пожирающая» депрессия, его борьба со славой и чересчур большим вниманием. Nine9 была предупреждена этим и по совету агентства старалась до последнего сохранять связь с Джонхёном. Она старалась помочь ему, но только «задерживала его уход» и «не смогла предотвратить это». 21 декабря, после трёхдневной церемонии прощания, на которую прибыли многие коллеги и фанаты, Джонхёна перевезли

Последствия

После смерти имя Джонхёна возглавило мировые тренды Твиттера, и хэштеги «#StayStrongShawols» и «#YouDidWellJonghyun» также трендились по всему миру. Его смерть также стала поводом для начала обсуждений истинной природы корейской индустрии развлечений и психического здоровья. Ранее выпущенные альбомы и песни Джонхёна также поднялись в корейских чартах, заняв позиции в топ-10. 24 декабря была отменена трансляция эпизода телешоу «Ночной Гоблин» с Джонхёном по причине произошедшего. 30 декабря он дебютировал на 2 месте в чарте Social 50. 9 января 2018 года стало известно, что SHINee проведут японские концерты в феврале, как и было запланировано.

Трибьюты

Многие музыканты оплакивали смерть Джонхёна. Коллеги по лейблу, [EXO](#), [Тхэён](#) и [TVXQ](#) почтили его память на своих концертах. MBC Radio планировало устроить специальный радиоэфир, однако в итоге отказались, потому что «возможные социальные эффекты голоса айдола вновь выходят в эфир». 29 декабря был выпущен благотворительный сингл «Dear My Family», ставший последним синглом SM Station, в котором Джонхён принял участие. Кроме того, в SMTOWN Coex Artium был открыт мемориал для почтения его памяти. На музыкальных фестивалях, проходивших в конце года, все артисты SM, включая [EXO](#), [Super Junior](#), [Red Velvet](#) и [NCT 127](#) носили чёрные ленточки с вышивкой «R.I.P. JH», выполненной нитками перламутрово голубого цвета — официального цвета фандома SHINee





«Наша память вечна.

Помним , любим,

и скорбим»